ObUM MNPABOYITAOHUKA U KBAAPATA
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M3pauyyHaj obum KBagpaTta ako je cTpaHuua 16 cm.
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O6um KBagpaTta je 12 dm 8 cm. KonuKa je tberosa cTpaHuua’?

CTpaHuue npaBoyraoHunKa cy 36 mm n 26 mm. Konuku je beros o6mm?

AKo je 06um npaBoyraoHmnka 396 mm, a ctpaHunua b =1 dm 5 mm, Konuka je ctpaHuua a’?

KonukKa je gyknHa cTpaHuLe KBaApaTa ako je keros 06um 8 dm 4 cm?

M3payyHaj 0bum TepeHa aKo je kerosa wWunpmuma 20 m a gy*KmMHa 32 m.

O6um npaBoyraoHuKa je 28 cm, a AyXUHa jegHe cTpaHuue je 5 cm. Konunka je gy»uHa
apyre cTpaHuue?

O6um npaBoyraoHuKa je 72 cm, a Ay»XUHa jegHe cTpaHuue je 5 nyta Beha og gpyre. Konunke
Cy OY*KWHE HeroBmux cCTpaHmua’?

Ha orpaau Koja okpyyje asopuwTte wmnpuHe 10 m n gy*knuHe 20 m Hanasm ce no jegHa
CBETMJ/bKA Ha CBaKMx 5 m. KOIMKO CBETU/bKM MMaA Ha OBOj orpaan?
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Pewema:

1. O=4-a
0=4-16=64cm

2. a=12dm8cm:4=128:4=32cm

3. 0=2-(a+b)
0=2-(36+26)=2-62=124cm

4. a=0:2-b
a=396:2-105=198-105=93 mm

5. a=0:4
a=8cm:4=21cm

6. 0=2-(20+30)=100m

7. 0=28,a=5cm
b=28:2-5=14-5=9cm

8. O=72cm,a=5"-b
a+b=72:2=36cm
6-b=36
b=6cm
a=5:6=30cm

9. 0=2-(10+20)=60m

bpoj ceetu/bKkM: 60:5=12
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